4 - Proportionnalité - coefficient, représentation graphigue Fiche PR3

Ce tableau indique le cout de fonctionnement d’un radiateur électrique en fonction du temps
d’utilisation.

a. Compléte le tableau et indique les deux coefficients de proportionnalité.
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b. Que représentent ces deux coefficients de proportionnalité ?
n°l :
n°2 :

c¢. Représente graphiquement le cotit en fonction du temps d’utilisation.

unités : en abscisses : 1 cm représente 10 4,

en ordonnées : 1 cm représente 1 €.

d. Observe cette représentation.
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